

Inaugurado el paso elevado de la N-111 en el Polígono de Cantabria

Con una inversión de 315 millones de pesetas, palía un "punto negro"

JULIO VIDORRETA. LOGROÑO

El delegado del gobierno, Miguel Godia, inauguró ayer la puesta en servicio del enlace de la circunvalación Este de Logroño (N-111) con la carretera LR-131 de Logroño a Mendavia.

Las obras, que cumplen con el objetivo de eliminar un punto negro dentro de la red vial logroñesa, han tenido una duración de trece meses y han contado con un presupuesto de 314.762.767 millones de pesetas.

El enlace ha sido solucionado a través de la construcción de un paso elevado de la N-111 (Madrid-Pamplona) sobre la carretera de Mendavia, en la zona de acceso al Polígono Industrial de Cantabria. El punto soportaba un flujo de ocho mil vehículos diarios, que confluían en una glorieta partida que ha sido transformada en circular bajo la estructura del paso elevado, para canalizar todos los ace-

ses al polígono y la incorporación a la carretera de Mendavia.

"Esta obra era una necesidad manifiesta. Hemos cumplido con las aspiraciones de los industriales del polígono que venían reclamando desde hace tiempo la realización de este proyecto", destacó Miguel Godia.

Este proyecto está dentro de las inversiones que está llevando a cabo el MOPT en nuestra comunidad. En concreto, está realizando obras por valor de seis mil millones de pesetas.

"Las obras se han acometido en los plazos previstos y son de gran utilidad porque, aparte de canalizar el tráfico de la zona, aumenta

la velocidad de circulación de la N-111, que hasta el momento era muy bajo por las circunstancias en las que estaba el cruce", manifestaba a este periódico Fernando Hernández Alastuey, jefe en La Rioja de la Demarcación de Carreteras del Estado.

La estructura del paso elevado está constituida por dos puentes isostáticos de once metros de longitud separados entre sí. Cada calzada cuenta con dos carriles de tres metros y medio, con arcenes exteriores de dos metros y medio y uno interior, de un metro de longitud. La longitud total de la obra, en lo que a la circunvalación se refiere es de 860 metros.

Por otra parte, hoy viernes comienza la operación especial de tráfico por la festividad de Santiago Apóstol. La operación se iniciará a las 15 horas y concluirá el día 25 a las 24 horas.



El delegado del Gobierno, Miguel Godia, inauguró ayer el paso .E. DEL RIO

CCOO pide mejor gestión en el San Millán

Denuncia falta de personal, de diálogo, de palabra y de información

L.R. LOGROÑO

La Federación de Trabajadores de la Salud de CCOO ha pedido a la dirección del Hospital San Millán "mejor gestión y menos demagogia", en respuesta a las aclaraciones realizadas por el Insalud sobre la atención sanitaria y el personal del citado centro hospitalario. Como documenta Pilar Miguel, de CCOO, las plantillas de personal han disminuido, existen bajas y vacantes sin cubrir y un alto índice de personal contratado en precario, lo que supone menos tiempo dedicado a cada paciente.

En la extensa carta remitida por

CCOO, se denuncia la suspensión de quirófanos programados en período vacacional y se acusa de "maquillaje" de las listas de espera.

En referencias al personal sanitario, CCOO critica que puesto que hay personal de vacaciones y no se sustituye, "se disminuye el tiempo que se dedica a cada paciente en la consulta". Asimismo se culpa a la dirección del San Millán de no negociar con los sindicatos el calendario de vacaciones ni la modificación de los turnos. También en relación al personal se afirma que las plantillas han disminuido y que existe un elevado índice de traba-

adores contratados en precario. Sobre el personal de Enfermería, CCOO denuncia asuntos como el cambio continuo de turno o el trabajo durante siete días seguidos.

Respecto a la plaza de jefe del Servicio de Cirugía, ejercida "realmente por el director médico" el sindicato considera que es un caso de "prepotencia" de la dirección del hospital.

En última instancia, CCOO pide al Insalud que cubra las plantillas al cien por cien, que adecúe las plantillas, que cumpla los acuerdos y que mantenga informados a los sindicatos.



■ Federico Mayor junior recibió el "Prestigio Rioja"

El hijo de Federico Mayor Zaragoza recibió ayer, en nombre de su padre, el premio "Prestigio Rioja" que por primera vez ha otorgado el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Rioja. El galardón, una escultura de Dalmati-Narvalza, se entregó en una ce-

na a la que asistieron más de 300 personas y que se celebró en el restaurante "Samarkanda" de Madrid. Mayor Zaragoza, director general de la Unesco, no pudo recibir el premio en persona por encontrarse en Mozambique por razones de trabajo. /EFE

CITROËN AUTO IREGUA



Conduce y prueba la nueva Gama Citroën '95

y participa en el sorteo diario de dos apartamentos durante una semana en la Costa del Sol, Baleares o Canarias*. Además, al comprar su Citroën, beneficiarse de hasta 400.000 ptas. de ahorro y por su compra, un regalo seguro: un apartamento durante una semana en la Costa del Sol, Baleares o Canarias*.

SOLO HASTA FIN DE MES



Auto Iregua, S.A.
Y su Red de Agentes

CITROËN

*Sólo hasta fin de mes. No válido en julio, agosto, Navidad y Semana Santa.